



# БРАТЯ СЛАВЯНЕ

Есть ли что-нибудь на свете  
Радостнее братства,  
Наслаждения плодами  
Общего богатства?  
Т.ШЕВЧЕНКО

Газета общества русской культуры «Русь»  
Издаётся с апреля 1996 года  
<http://bratyslaviane.narod.ru>

№7(105)  
июнь 2014 г.

Цена  
договорная

«Каждому гарантируется право на свободу мысли и слова, на свободное выражение своих взглядов и убеждений»  
Конституция Украины, ст. 34.

## Путин молчит?

Интересно, вот у вас бывает такое, что думаете вы довольно долго над каким-нибудь вопросом, а потом вдруг БАЦ и просыпаетесь с готовым ответом!? Именно такой случай у меня сегодня. Хотите узнать почему "молчит Путин"? Почему русская авиация до сих пор не посбивала каклолетунов, а русские танки до сих пор не начали наматывать на траки бандерасню?

Ответ, вобщем-то, на поверхности.

противников. "Вы решили провести карательную операцию и залить Новороссию кровью? Давайте. Вот только закончится это ваше "движение" не ужасом и покорностью новороссов, а походом восставших по всему Юго-Востоку людей на Киев и Львов и наказанием ВСЕХ, кто хоть краем запянул себя свидомым фашизмом." Путин был абсолютно честен, сказав недавно, что уважает выбор украинского народа. Он только умолчал, что руками хунты и пендосов с гейропейцами он "поможет" сделать украинцам единственно верный выбор. Увы, для этого потребуются кровь, унижение и голод, которые каратели уже принесли и ещё принесут в Новороссию. Во-первых, только так удастся пробудить от 23-летней спячки "болото", заставить его понять, что шутки кончились, их пришли убивать и спастись себя они могут только сами, а во-вторых, как я уже писал выше-связать воедино Новороссию с Россией кровью. Именно по этому



- Помочь?..  
- Справимся...

Правда он не совсем там, где ищет его большинство из нас. Ответ не в политике и даже не в экономике. Ответ в психологии, в первую очередь. Дело вот в чём. Понятно, что каклоармию в её сегодняшнем виде российская армия раз-молотит максимум за неделю, хунта сбежит и наступит... Нет ребятушки, не мир, а партизанская война, в которой несколько лет русские специальные части будут уничтожать бандеровцев по схронам, как в конце 40-х. И в итоге, конечно, активное сопротивление будет нами подавлено, а вот идеология... Я думаю нет. Просто потому, что нацизм зло древнее и живучее. Во многих народах время от времени просыпающееся. И если уж смотреть совсем в корень, то человечество рано или поздно придёт или к фашизму, как к всемирному мироустройству, или к коммунизму, или самоуничтожится. Но не о том сейчас разговор, а о том, почему мы до сих пор не ввели войска в Новороссию. Так вот, камрады, Путин безжалостный, очень расчётливый, циничный и умный человек. Сейчас он "вяжет кровью" Новороссию с Россией. Причём использует, как очень неплохой дзюдоист, движение своих

русская и украинская кровь прольются в Новороссию и на Украине обильно. И в результате большая часть носителей свидомой, нацистской идеологии будет физически уничтожена, а сама эта идеология потеряет привлекательность ещё на 50-70 лет.  
В технические детали я вдаваться особо не буду, скажу только, что в ближайшее время небо над Новороссией будет очищено (как, дело 25-е.) Может массовой поставкой ПЗРК, может введением бесполётной зоны, а может и ударом по аэродромам базирования какло-авиаторов. Поток "добровольцев", денег и оружия из России увеличится, но ровно настолько, чтобы новороссы смогли организовать СВОЮ армию и СВОИМИ силами начать зачистку Новороссии и Украины от коричневой чумы. В результате хунта будет сброшена, все фашисты, не успевшие сбежать-осуждены трибуналом созданным самими жителями бывшей Украины и Россией, а на месте "нээалэжной" вырастет новое государство дружественное России-Новороссия.

<http://v-stranstviyorg.livejournal.com/>

Ротация украинских войск, то есть замена потрепанных воинских подразделений свежими, невозможна из-за отсутствия у военных инфраструктуры на востоке страны, новой техники и денег, а также из-за нежелания обслуживающих армию фирм ехать на войну. Причины провалов Киева на Донбассе анализирует «Независимое военное обозрение».

Подпишитесь на новости «Навигатор – Киев» в Facebook или Вконтакте

Трагедия украинской армии была заложена еще 23 года назад, когда в Киеве решили, что Украина войдет в НАТО и сильная армия ей не нужна, пишет издание.

живет впроголодь. Часто не хватает хлеба и питьевой воды.

В результате украинская армия теряет не только личный состав, но и вертолеты. Потеря последнего, с генералом на борту – сильный удар по психике военнослужащих. Моральное состояние армии и так не на высоте: основная масса солдат и офицеров не желает воевать с согражданами. Поэтому в боевых действиях принимают участие в основном Национальная гвардия и наемные батальоны территориальной обороны.

Выступая вчера в парламенте, и.о. министра обороны Украины Михаил Коваль заявил, что все идет по плану: «В этом плане

## АТО СДУЛАСЬ

Армию сделали источником доходов, распродавая доставшиеся от СССР сотни танков, боевых машин, вертолетов и самолетов. За 23 года были получены всего 10 новых танков и около 80 БТР, от которых отказался Ирак из-за трещин в броне.

На востоке военной инфраструктуры практически нет: с советских времен, когда страна готовилась воевать с Западом, почти все войска располагались у западной границы. Перевозка личного состава и техники на восток железнодорожными составами,

все четко расписано, этот план приведет к тому, что территория Украины, а именно восток Украины будет полностью очищен от сепаратистов... Я считаю, что мы выполним эти задачи своевременно».

На этом оптимизм иссяк. «Ротация осуществляться не будет. Мы вывели все силы и средства, – пояснил Коваль. – Мы прикрыли все государственные границы, мы готовы к выполнению задач по назначению, у нас нет ни одного лишнего человека, чтобы выводить и осуществлять ротацию».

Более того, в ближайшее время придется уволить в запас почти 6 тыс. солдат срочной службы, которых намеревались задержать в армии до конца АТО. Но массовые протесты солдатских родителей и недовольство самих срочников заставили пересмотреть планы Минобороны.

С территории проведения АТО пришлось вывести 51-ю отдельную механизированную бригаду, часть которой погибла 22 мая под Волновоюхой. Михаил

Коваль пояснил: «Трагедия этой бригады была заложена давно. Трагедия заключалась в том, что при штате военного времени 4,5 тыс. человек, по штату мирного времени в бригаде было 450 человек».

<http://www.politnavigator.net>



заправка топливом машин, шедших своим ходом, обошлись в миллиарды гривен.

Большой бедой обернулся аутсорсинг. За питание солдат отвечали гражданские фирмы. А они ехать на войну не обязаны. Солдаты в поле оказались без кухонь и поваров. Снабжение такое, что большинство частей

### Скрываемые данные о потерях в рядах ВС Украины

Количественный состав погибших, умерших в госпиталях, больницах и пропавших без вести по областям Украины. Готовились к рассылке повесток. На СНБО решено не публиковать и не сообщать родственникам, так как число дезертиров трудно учитывается из-за утаивания цифр командирами частей.

По областям: Луцк (обл.) - 19; Львов - 53; Ужгород - 36; Черновцы - 58; Тернополь - 94; Ровно - 76; Хмельницкий - 122; Житомир - 39; Винница - 81; Киев - 141; Чернигов - 66; Сумы - 44; Полтава - 52; Черкассы - 90; Харьков - 38; Кировоград - 61; Днепропетровск - 89; Николаев - 34; Одесса - 117; Херсон - 22; Запорожье - 91. Итого - 1423 человека. Луганск и Донецк не приводятся. Решено не учитывать.

По данным Харьковского городского морга, за период боевых действий кремировано 604 трупа. Данные на 27.05.2014г. на сегодняшний день намного больше.

Источник - Москаленко Леонид Григорьевич (leon\_nid@gambler.ru). Информация с сайта artofwag.ru - см. ссылку в самом начале поста. Источник утверждает, что информация точная, получена в Киеве из первых рук. Но в списках не разделены 200-е и дезертиры пропавшие без вести. Никто этим и не заморачивается в МО, поэтому точнее пока не найти.

18 апреля, в рамках проекта Телекомпании «СТВ» «Актуально о главном», состоялась встреча с народным депутатом Украины Алексеем Кунченко, на которой он ответил на вопросы горожан, выразил свою позицию и позицию Партии регионов относительно сложившейся ситуации на юго-востоке страны, а также рассказал о своей депутатской деятельности.

Приводим цитаты из высказываний депутатов ВР от партии Регионов и задаем Алексею Кунченко вопросы волнующие большинство избирателей голосовавших за него.

1. 18.04.2014 Алексей Кунченко о съезде Партии Регионов: «Главная задача, которая поставлена на съезде – это защита жителей юго-востока Украины и доведение до новой власти их позиции и потребностей.»

Через месяц, Киев, Май 27 — Члены Партии регионов окажут помощь официальному Киеву в подавлении пророссийского восстания на Донбассе, заявила в эфире телеканала ICTV депутат Анна Герман. По ее словам, «регионалы» уже координируют свои действия с представителями новой власти. «У нас есть план. Мы думаем реализовать его. Успех этого флага будет равняться и нашему успеху, и всей стране», — сказала «регионалка». «Сейчас собираются все силы, чтобы сделать это», — уточнила она. «Интерес со стороны лидеров Донбасса и лидеров Украины совпал... Совпадает наш интерес, в том числе с прагматичной точки зрения. Потому что если Донбасс не будет в составе Украины, то те предприятия, та продукция никому не будет нужна. Если Донбасс станет «серой зоной», как Приднестровье, то никто не будет вкладывать туда деньги, никто не будет торговать с ним», — добавила Герман.

# Момент истины, партия Регионов за кого?

Алексей Петрович, пожалуйста, скажите народу правду, какое решение вы на данный момент исполняете, решение съезда вашей партии или вашей однопартийки А. Герман — «Члены Партии регионов окажут помощь официальному Киеву в подавлении пророссийского восстания на Донбассе...»? Вы с кем, Алексей Петрович?

2. А. Кунченко - «Хочу заметить, что сегодняшняя власть повторяет те же ошибки, которые совершила предыдущая. Она не слышит жителей юго-востока. Власть не навела порядок, прежде всего в Киеве, где все еще не освобождены захваченные здания. Расположившаяся в гостинице «Дніпро» база Правого сектора, бойцы самообороны и других формирований на Майдане, деморализация милиции — все это создает беспорядки в столице, которая является, по сути, образцом всего государства. На фоне этого, средствами массовой информации была развернута кампания, направленная на то, что якобы на территории юго-востока в очередной раз будут установлены «свои порядки». К тому же, на сессии Верховной Рады был отменен закон «Об основах государственной языковой политики», который гарантирует использование в Украине «региональных языков». Поэтому сегодняшние протестные настроения жителей юго-востока — это своего рода ответ на действия власти.»

Судя по приведенной цитате из вашего

интервью, вы против майданных формирований, и поддерживаете «сегодняшние протестные настроения жителей юго-востока — это своего рода ответ на действия власти». Алексей Петрович, как практически вы «поддерживаете протестные настроения» в своем округе? Есть ли успехи в столь трогательной заботе о нуждах своих избирателей?

3. А. Кунченко — «Одним из важных условий, выдвинутых жителями юго-востока, является предоставление русскому языку статуса второго государственного. Все эти требования люди сегодня озвучивают на митингах, которые не всегда проходят мирно. В большей части происходит захват админзданий и отделений милиции. Моя позиция такова — этим гражданам нужно объявить амнистию, тем более, что такая практика у нас уже была, когда были амнистированы люди, стоявшие на Майдане. Уже зарегистрирован соответствующий законопроект, который даст шанс мирно урегулировать конфликт.»

Намерение благородное, а результат отрицательный. Хунта не то, что узаконила русский язык, она его искореняет путем физического уничтожения говорящих на этом языке и доверивших вам свою судьбу избирателей. Земляков не жалко, «дорогой наш депутат» - Алексей Петрович?!

## Проживет ли Новороссия

Донецкая область самостоятельно не проживет и двух недель, — утверждает дон Тарута. «В случае же образования отдельного государства, на чем сегодня настаивают представители “Донецкой народной республики”, реализовать продукцию, произведенную на Донетчине, будет невозможно в виду целого ряда экономических санкций, которые неизбежно последуют для непризнанного государства» — страшает донбассовских радетель «единой крайины». Губернатор от хунты отмечает, что Донетчина «является экономически непростым регионом и именно поэтому Россия пока не сильно спешит брать ее в свои объятия». Вот и все аргументы смотрящего за Донецкой областью.

Во-первых Россия не спешит брать в «свои объятия» не из-за экономической «непростоты» региона, а исключительно потому, что не желает быть главной причиной геополитических потрясений, открыто втянувшись по яростному желанию Америки и её ставленников в Киеве в гражданскую войну в Украине. На Россию потом можно будет навешать всех собак, и списать все преступления хунты, включая и «Одесскую Хатынь». Есть «400 сравнительно честных способов» отстоять интересы «новороссиян» и без крупного участия русского спецназа.

Во-вторых, всякие экономические санкции, коими грезит потерявший нюх Киев, являются обоюдострым оружием. И ещё надо посмотреть, кто сильно обрежется на них. Об этом ещё поговорим.

А экономическая «непростота» региона нарисовалась в голове у олигарха исключительно от осознания того, что область, которая хунтой отдана ему в кормление, идет мимо приватного кармана. Думал наш добрый скоробогатый человек, что вот сяду на княжение и буду неславно стричь купоны со смердов, а тут такой облом. Вот и сыпит ученый олигарх аргументами, рассчитанными на полную неосведомленность обывателя. Хотя тупталога, что верзят пан Тарута и СМИ «единой и неделимой» Украины имеет успех у жертв украинского образования и пропаганды.

По данному вопросу я даже

поссорился со своим молодым приятелем. Держал его за вполне разумного человека, но и он дал маху, когда в своем разговоре безапелляционно заявил, что малороссийские области не смогут функционировать как самостоятельные государства по экономическим соображениям. На мой вопрос: знает ли он, что внешнеторговое сальдо Луганской и Донецкой областей в 2013 году в сумме составило плюс более 10 млрд. долл, а вся Украина наторговала в минус 13,6 млрд. долл? — знакомец выпучил на меня глаза непорочного теленка и молвил короткий хуторской вопрос: А шо такое сальдо? Спор закончился на высоких нотах, но без рукопашных излишеств. Приятель гаркнул: «Слава Украине», я примиренчески

Зерновые млн. т.	Картофель, млн. т.	Овощи, млн. т.	Семечки подсолнечника, млн. т.	Молоко, млн. т.	Мясо в живом весе, млн. т.	Яйца, млн. шт.
3,5	1,17	0,83	1,42	0,165	0,752	994

откликнулся: «Слава украинскому просвещению», на том и разошлись.

Ну, а если не переходить на личности и не тревожить атмосферу бравыми выкриками, то любой человек, включив мозги и закрыв едальную щель, может самостоятельно найти ответ на генеральный вопрос: «Быть или не быть Новороссии?» Даже не обращаясь к экономической статистике, а лишь почував «потылицу» и оглянувшись вокруг, можно дать утвердительный ответ: «Быти Новороссии отдельным сувереном». Вот непризнанное государство Приднестровье, зажатое между «дружественной» Украиной и ещё более «дружественной» Молдовой живет, поживает и добра наживает.

Приднестровье, как пример. 520 тысяч жителей Приднестровья, хоть убей, не желают быть молдавскими румынами, для чего не пожалели пролить собственную кровь. И 3,5 млн. молдавнорумын ничего не могут с этим поделать. Воевать обратно территорию в состав «великой» Молдовы слабо. Русияне Приднестровья организовали крепкую

армию: 73 танка, 145 бронетранспортеров, 122 артиллерийские системы (из них около 40 установок «Град» в основном местного производства) и прочее военное добро, что остужает пыл кипятильных молдован до холодного пота. И при этом приднестровские живут заметно зажиточней «метрополии» — ВВП (по ППС) на душу населения в Приднестровье выше в 1,5 раза, чем в Молдове. Добавим, что такое оказалось возможным даже вопреки 4-м блокадам за последние 13 лет со стороны Молдовы, в которые впрягается и стабильно холуйствующая перед Западом Украина.

Безмерно уважая русских Приднестровья, надо сказать, что потенциал к самостоятельному житию

Новороссийской федерации (пока в составе ЛНР и ДНР) несоизмеримо выше, чем у приднестровских блокадников.

Не оголодаем. Может ли Новороссия прокормить себя в прямом смысле слова? Легко. С хавчиком нормалёк. Посмотрите табличку производства основных видов сельхозпродукции, и вы удостоверитесь, что ей грозит скорее усиленное питание, чем намеки на недоедание.

Если считать на каждую из 6,57 млн. душ новороссиян, то почти по всем позициям наблюдается достаток или избыток (исключение молоко), а по семенам подсолнечника вырисовывается кошерный экспортный потенциал. И если молока маловато будет, то можно его докупить у продав, например, изрядные излишки «насинья».

Но не хлебом единым. А что у нас с промышленной продукцией. Полный «вери вел». Держстат не даст соврать. Новороссия (Луганская и Донецкая области) в 2013 году произвела 24,6% промышленной продукции Украины, а горлопаны из «Слава Украине ЛТД» (Галичина: Львовская, Ивано-

Франковская и Тернопольские обл.) — 5,3%. Даже Киевская область с Киевом-захребетником во главе и рядом не стоят с новороссиями — 10,2%. Вот такая, понимаешь, картина салом.

А по такому основополагающему параметру как внешнеторговое сальдо Новороссия в чистую забарывает любой регион Украины. Ах да, надо пояснить жертвам украинского образования, что есть такое сальдо. Оно, сермяжное, означает арифметическую разницу между объемами экспорта (продажа за рубежом товаров собственного производства) и импорта (закупка) товара за границей, выраженную в живых долларах. Если регион или страна имеет отрицательное сальдо, то субъект является импортозависимым. Т.е. находится в напряженном поиске, где бы занять толику баксов, чтобы прикупить заморского товара для удовлетворения собственных нужд.

Хватит ненька торговать, а то сдачи нечем давать. Украина образцово импортозависимая территория — сальдо за 2013 г. минус 13,6 млрд. долл. А отсель растут нижние чресла чрезвычайного государственного долга — 80 млрд долл. Финансовые обязательства настолько капитальные, что страна позорно не имеет возможности платить «Газпрому» за газ и по бросовым ценам в 268 долл. за 1 тыс. куб. м.

Кто же в Украине зарабатывает доллары, а кто их бестолково тратит? Вестимо, Восток выступает в роли «заробитчан», а Киев в роли безумного пользователя. Так внешнеторговое сальдо, а по сути, прибыль от внешнеторговой деятельности Новороссии в 2013 году составила 10,05 млрд. долл., а украинствующая интеллигенция Киева нанесла стране невосполнимый урон размером в 14,33 млрд. долл.! Здесь нельзя не воскликнуть «Ганьба! Геть вид Кыйива!»

Заметим, сальдо Новороссии должно быть ещё более внушительным, будь она членом Таможенного союза. ТС открывает настезь рынки России, и дает возможность Новороссии получать энергоносители по внутрироссийским ценам. От цен на газ на уровне 180 долл

*Наличие бандеровской пятой колонны грозит всем людям нашего края смертельной опасностью. Эта опасность больше чем видимый враг фашистских карательных отрядов. Мы их видим, и у нас есть возможность в бою уничтожить захватчика. Пятая колонна – невидимая чума, она среди нас, и когда из-за угла будет нанесен смертельный удар, мы можем этого не заметить. За эти 23 года таких ударов было бесчисленное множество, и они довели нас до гражданской войны. Функции по нанесению подлых ударов ударно исполняет ВО «Батькивщина».*

«Батькивщина» подозревает, что северодонецким детям снова недокладывают хлеба. За разглашение информации об отсутствии каких-либо пищевых продуктов в детсадах города Северодонецка Луганской области, руководителям детских учреждений грозит увольнение. Об этом «Полемике» сообщила пресс-служба ЛОО ВО «Батькивщина», ссылаясь на слова депутата Северодонецкого городского совета от БЮТ-Батькивщины Сергея Самарского. Г-н Самарский уверен, что такое неофициальное распоряжение 7 апреля было издано руководством городской исполнительной власти города Северодонецка. «Сотрудники детсадов, с которыми я общался, говорили о том, что они не могут предоставить нам никакой информации. Чтобы выяснить существующую ситуацию с обеспеченностью детсадами продуктами питания, необходимо обращаться в вышестоящую инстанцию - ГорОНО. Это наводит на мысль, что есть проблемы и о них умалчивают. Иначе, какой есть смысл что-либо скрывать?», - говорит Сергей Самарский, видимо, опираясь на свои экстрасенсорные способности. По его словам, сегодня люди, очевидно, напуганы и никакой официальной информации предоставить не могут. «Им просто запретили говорить - иначе сразу последует увольнение. Я посетил несколько садиков Северодонецка и задавал единственный вопрос,

## “Батькивщина” для чего?



сплетни и наговоры. Они поклоняются криминалу и разбою. И всеми силами стараются опорочить честных, добросовестных работников, дабы самим дорваться до властного корыта. Их бог косоголовая Юлия, поклявшаяся превратить Юго-Восток в выжженную землю.

есть ли в наличии хлеб, молоко и мясо, так необходимые для кормления детей. Однако ответа, без участия вышестоящей организации, так и не получил», - рассказывает депутат Северодонецкого городского совета от БЮТ-Батькивщины. Стало известно, что Северодонецкий хлебозавод, который за последние пять лет был победителем всех тендеров, включая тендер на 1 квартал 2011 года, перестал поставлять хлеб в детские дошкольные учреждения. «Хлеб перестали поставлять по причине срыва тендера на 2-й квартал 2011 года, очевидно по вине городской исполнительной власти, которая отнеслась к тендеру не должным образом», - отмечает Сергей Самарский. Депутат Северодонецкого городского совета от БЮТ-Батькивщины подчеркнул, что хлеб начали завозить только с 7 апреля, предположительно после информации, которую опубликовала пресс-служба Партии Регионов. Напомним, 6-го апреля в Интернете появилась информация, что детские дошкольные учреждения Северодонецка остались без поставок хлеба. На это пресс-служба Северодонецкого горсовета ответила, что перебоев с поставками хлеба в детсадах города нет. Пресс-служба Партии Регионов же обвинила БЮТ-Батькивщину в распространении лживой и наносящей ущерб репутации органов местного самоуправления информации. «Полемика»

Источник: <http://polemika.com.ua/news-64175.html>

*В этой организации собраны члены неотягощенные наличием человеческой морали. Для них «святое дело» вранье, мошенничество, сплетни и наговоры. Они поклоняются криминалу и разбою. И всеми силами стараются опорочить честных, добросовестных работников, дабы самим дорваться до властного корыта. Их бог косоголовая Юлия, поклявшаяся превратить Юго-Восток в выжженную землю.*

# самостоятельно? Не вопрос

Северодонецкий Азот начнет пухнуть, как дрожжах. Горемычный Лисичанский НПЗ обретет вторую жизнь. От сих дел здоровье северско-донецких градов пойдет в гору. Не остался бы в накладе и железный канцлер Донбасса пан Ахметов, мечущийся сейчас, как лосось на нересте. Снова можно будет продавать на российском рынке сотни тысяч тонн труб и прочую продукцию черной металлургии.

Для вагоностроителей Стаханова и Тепловожостроителей Луганска наступили бы нормальные трудовые будни. Тепловожостроительный завод, имея колоссальные заказы от Российских железных дорог (РЖД сейчас осуществляет грандиозную программу техпереворужения), восстал бы из пепла «розбудовы», а вместе с ним и Луганск приободрился. Ведь в лучшие времена на заводе работало 35 тысяч человек, а сейчас на нерегулярных заказах прозябают едва ли 5 тысяч.

Потеря Донбасса, ставшая явью, означает полный крах русофобского проекта Украина, т.к. дефицит торгового баланса вырастет до летальных 24 млрд. долларов.

Что до утверждений о дотационности Востока, то это плохо сваренная лапша на уши граждан, контуженных украинской пропагандой.

**Кто кого дотирует.** Новороссия платила в казну в виде налогов порядка 38 млрд. грн., а Галичина (три западные области) около 10 млрд. грн. Один житель Востока вырабатывает в 1,6 раза больше валового продукта, чем «свидомит», при этом получает дотаций из казны в 2 раза меньше, а даньку Киеву заворачивает почти в 4 раза больше. Вытанцовывается сегрегация по национальному признаку.

Добавим важный момент. Если бы не всеобщая офшоризация Украины, то Восток со своих трудов мог бы куда больше отчислять средств в местные бюджеты и в государственную казну. Ему не нужны были бы подачки.

Так, химический холдинг Ostchem Дмитрия Васильевича Фирташа (в него с потрохами входит северодонецкий «Азот»), являющийся основой его бизнеса, имеет ярко выраженные кипрские корни. Лидером по использованию офшоров в

голландской юрисдикции является Ринат Ахметов. Крупнейший актив Рината Леонидовича группа «Метинвест» Metinvest BV зарегистрирована в Нидерландах. Не

ополченцев, которые заверили, что перейдут от защиты к нападению, если Киев не отведет войска. В ответ на санкции Донецк вежливо предупредил, что



сомневаюсь, что Новороссия, по примеру Путина в России, возьмёт за вымя офшорную аристократию.

Теперь о санкциях киевских бесов, о которых упоминал свадебный губернатор Тарута. Киев 16 мая продемонстрировал всю утопичность желания проучить Восток. Управление Нацбанка Украины в Донецкой области остановил свою работу, а Госказначейство отключило систему электронных платежей в мятежных областях из-за ультиматума

перестанет перечислять в госказну налоги. Хунтовские мгновенно поняли, что в очередной раз сморозили глупость и возобновили работу финансовых учреждений. Восток дело тонкое и с ним надо вести себя разумно.

**Бегом из Украины.** На оставшейся Украине грядет гуляй-поле. Каждый уважающий себя олигарх, подолигарх, включая мятущихся пидоров из Рады и МВД, обзаводятся личными армиями. Горячо любимую киевскими главнюками

леньку уже не спасут вождельные вспомоществования от МВФ. Это не моё мнение, а Кристи?н Лага?рд – директора-распорядителя фонда: «Украине необходимо гораздо больше, чем 17 миллиардов долларов».

Данная оценка совпадает с мнением советника президента РФ академика Сергея Глазьева. Он предупреждает, что если после выборов в Киеве утвердится антироссийская власть, потери украинской экономики из-за нарушения кооперативных связей и развала зоны свободной торговли с Россией станут летальными. «Тогда для компенсации выпадающих доходов Украине надо будет где-то взять еще порядка 30 миллиардов долларов. В расчете до 2018 года критический объем привлечения внешних займов оценивается теми же экспертами в 104 миллиарда долларов. Это втрое превышает объявленный ЕС, США и МВФ объем финансовой помощи на предстоящую пятилетку», - калькулирует Глазьев.

И Кабинет обреченно вздыхает: на финансирование бюджета-2014 не хватает 289,8 млрд. грн., т.е. \$25,4 млрд. по курсу НБУ. И на покрытие апоплексического фискального разрыва, даже с учетом всех мер экономии, никакой международной помощи не хватит.

Ну и на хера (прости господи за бранное слово) нам проблемы засдававшегося Кйеива? Пока мы работали, он майданил напропалую. Вот пусть и дальше развивает свою молодую демократию, но без нас.

Новороссия очень даже может быть самостоятельным субъектом международного права, без риска обанкротиться, как это случилось с самостийной Украиной. Разумеется, шипек Новороссия набьет множество – бывший Центр ещё много кровушки попьет, дабы оттянуть всенепременный карачун. Но свобода от Киева, где буйствует амнистированная терпила полувековой свежести и отморозки «Правого сектора» под крышей благоверного иудея, того стоит. От Майдана до Майдана путь короткий. С фашистов станется.

**Владимир Ветров**

## Инструкции Пэ-Сэ

Сегодня имеем дело не с армией, а с разведывательно-диверсионными группами противника, поэтому действовать надо только с помощью встречных контрразведывательных групп. Это вопрос военной контрразведки. Здесь другая тактика: формируются отряды численностью до 10 человек, которые действуют автономно, получая развединформацию или самостоятельно



Отож, нехай з'являть добре ворог:  
Нам страх – чужий, в серіях відвагу маєм,  
Бо в наших жилах кров козацька грає  
І є ще в наших гаківницях порох!

Невідомий поет УПА

Вояки УПА з Волочівщини

### Пэ-Сэ (правый сектор)

выявляя диверсионные группы противника. При выявлении диверсионной группы - группа уничтожается на месте, пленные и "языки" - исключение, так как сковывают мобильность контрразведывательной группы.

Мобильные группы могут быть как в форме, так и в одежде обычных гражданских и даже в виде «зеленых человечков» на время проведения операции. Маскировка и мимикрия - превыше всего. Так действовали герои УПА, так действовал и СМЕРШ. История не знает другого.

В таком случае военные формирования и вертолеты задействуются только для усиления групп - например - противник оказался сильнее, многочисленнее, сконцентрированным в определенной местности, или для прикрытия и эвакуации.

Весь РАГ противника на нашей территории не так и много, поэтому контрразведывательная операция заставит их пойти быстрее, чем переговоры.

50 контрразведывательных групп за неделю решат все проблемы на Востоке страны. Дело власти - дать приказ и заниматься восстановлением государственности.

Здесь нет никакой тайны, все методы известны всем, тайна только в том, где именно будет работать группа антитеррора и ее состав.

Слава Украине!

Полковник Михаил Притула.

О том, что США отложили на неопределенный срок совместные военные учения Rapid Trident 14 («Быстрый трезубец 14») с Украиной, запланированные на июль сообщила пресс-служба Европейского командования Вооруженных сил США (EUCOM).

Трезубец что-то перестал быть быстрым. А с выходом из Украины Крыма и Донбасса в нем заметно поубавилось зубьев.

С 2006 года на Украине, в общей сложности, ежегодно проводятся по 5-6 совместных учений с военнослужащими стран НАТО. Ежегодные учения Rapid Trident при этом являются крупнейшими.

Они осуществляются на крупнейшем в Восточной Европе Яворовском полигоне, расположенном в Львовской области.

Однако, вместо учений Пентагон в этом году решил увеличить свое военное присутствие вокруг Украины.

«Нарастает состав группировок объединенных вооруженных сил НАТО в Прибалтике, Польше и Румынии, а также военное присутствие блока в акватории Балтийского, Черного и Средиземного морей.

С 5 по 23 мая в Эстонии на военных учениях «Весенний шторм»

(в разгар учений они были переименованы в «Верное копьё») приняли участие рекордное число военнослужащих НАТО — 6 тыс человек.

При этом представители Пентагона заранее дали понять, что военнослужащие 173-ей воздушно-десантной бригады в количестве 600 человек могут остаться в Польше, Литве, Латвии и Эстонии и после официального окончания этих учений.

«Учения могут продлиться до начала следующего года. Мы пока не



знаем. Пока мы хотим посмотреть, как все пойдет»

— передало мнение пресс-секретаря Пентагона адмирала Джона Курби американское издание Christian Science Monitor.

## Ополченцы в бою под Лисичанском отбили у армии Украины пять БМП

В районе города Лисичанск в Луганской области силы ополчения столкнулись с подразделениями украинской армии. В результате длительного противостояния ополченцам удалось отбить пять БМП, однако один позже сгорел. Активист по имени Александр рассказал RT о ходе боя. «Утром бой начался минут в десять пятого. Раньше нам клялись на блокпосте Нацгвардии не входить в город и не начинать стрельбы. Не сдержали они своего слова», — посетовал активист.

Первый бой под Лисичанском начался рано утром. «Бой завязался между Рубежным и Новодруженкой. Я на передовой не был, но судя по звукам это были орудия, РПГ, минометы и БМП не считая автоматных очередей и снайперских винтовок. Началось с утра, часам к 11 вроде бы колонна пошла в город, но мы свалили деревья и заблокировали им путь. У них возникло безвыходное положение, и они пошли на переговоры», — заявил представитель ополченцев.

Первоначально военнослужащие были готовы разоружиться. «Большинство солдат сдали патроны и сдали боеприпасы, и готовы были удалиться на блокпост. Мы готовы были дать им автобус. Бронетехнику мы должны были поставить на территорию воинской части. В принципе можно было поставить вместе с механиками-водителями, с полным набором солдат. Готовы были поставить на довольствие и предложили заманчивые условия», — отметил активист.

Перейти на сторону ополченцев солдатам помешал их командир. «Был у них старый командир, капитан по имени Андрей. Он открыл по ним огонь, как по солдатам и так называемым мирным зевакам. Завязался повторный бой. С блокпоста подтянулись силы Национальной гвардии, обстреляли железнодорожный вокзал и бой потихоньку переместился по пойме Северского Донца в сторону Кременной. Досталось Новодруженке, один раз прилетел вертолет, был сделан с него залп. Потом утихомирились», — сообщил Александр.

По данным активиста, ополченцам удалось захватить четыре БМП. «Было отбито пять БМП. Потом один пришлось спалить. Их осталось четыре, на ходу и боеспособными. Они сейчас у нас», — подчеркнул активист

.Russia Today



## Корреспондент Би-би-си побывал на секретной базе ополченцев Донбасса

После общения с членами боевой группы самообороны ДНР в их секретном военном лагере корреспондент Би-би-си рассказал, за что воюют донбасские ополченцы и почему хотят войти в состав Российской Федерации.

Корреспондент британской ВВС получил эксклюзивный доступ в секретный лесной лагерь донбасских ополченцев, где они проводят тренировки перед боями с украинскими вооруженными силами, поддерживающими киевские власти.

«Скрываясь в лесных лагерях недалеко от границы с Россией, эти люди готовятся к сражению. Еще несколько дней назад у большинства из них были обычные профессии: кто-то работал в супермаркете, кто-то был шахтером или подрабатывал где-нибудь чернорабочим. Даже для их командира, Алексея Мозгового, все это непривычно. Когда-то он был руководителем строительной компании, но сейчас своих людей он готов вести в бой с теми, кто поддерживает, как он убежден, нелегитимное правительство в Киеве», — начинает свою статью британский журналист Пол Кеньон (Paul Kenyon).

«Мы уже находимся в состоянии гражданской войны. Она началась сразу после первых выстрелов в Славянске и сейчас идет полным ходом. Восток Украины уверенно движется в сторону России, и это факт», — цитирует Кеньон командира боевой группы ополченцев.

По убеждению этих людей, продолжает журналист, конфликт берет начало с февральского переворота в Киеве, организованного захватившим власть незаконным проевропейским правительством, которое никогда не будет защищать их интересы.

«Их видение конфликта ровно противоположно тому, о чем говорят на Западе. Для них агрессоры — это украинская армия. После прохождения подготовки в лагере каждый из них приступит к формированию новых вооруженных групп ополченцев, пока в каждом городе на востоке Украины не появятся свои боевые отряды. Так и было запланировано», — пишет Кеньон.

Все здесь считают военными преступниками тех, кого Киев направил воевать с ними.

«Они бандиты и при этом называют нас сепаратистами. Они угрожают нам пожизненным заключением, но мы считаем, они сами преступники и заслуживают смертной казни», — сказал журналисту один из ополченцев по имени Сергей.

По рассказам бойцов ополчения, родные гордятся тем, что они с оружием в руках встали за защиту своих семей.

«Вы, наверное, не поверите, но я жил обычной жизнью и работал, как все. Я не стремлюсь к власти, она мне не нужна. Я хочу закон и порядок, хочу, чтобы к мнению людей прислушивались», — продолжает командир группы.

По словам Мозгового, в регионе очень много заводов, которые когда-то функционировали и давали работу тысячам его земляков. Сейчас эти фабрики пусты и находятся в запустении. И это еще один фактор, подталкивающий Донбасс к России, убежден командир.

«Барак Обама сам вынудил нас взять в руки оружие. Все из-за его политики. Если бы сидел дома, занимался проблемами своей страны и не совал свой нос в чужие дела, здесь не было бы никакого оружия... ни здесь, ни в Сирии, ни в Ливии», — говорит Алексей Мозговой.

По мнению самого Пола Кеньона, в словах командира ополченцев есть смысл, поскольку прямая поддержка киевского правительства странами Западной Европы и США разозлила жителей востока Украины и спровоцировала протесты.

«Многие, кто раньше здесь занимал умеренно оппозиционную позицию к нынешней власти в Киеве, включая самого Алексея, сейчас готовы сражаться за вхождение в состав Российской Федерации», — заключает журналист.

20.05.2014 - 13:45 <http://rusvesna.su/news/1400579105>

### БРАТЯ СЛАВЯНЕ

Учредитель и издатель:

Северодонецкое отделение Украинского Общества русской культуры «Русь»

Адрес учредителя, издателя и редакции:  
93400 г. Северодонецк, ул. Энергетиков, 68,  
91011 г. Луганск, а/я 13

<http://bratya-slaviane.narod.ru>

Регистрационное свидетельство:  
серия ЛГ-275, выдано 9 апреля 1996 г.

Главный редактор  
В.А. ПОПОВ

За достоверность  
приводимых цифр и фактов  
ответственность несут  
авторы. Рукописи не  
возвращаются.

Газета отпечатана 91000, г.  
Луганск, ул. Ватутина, 89а.  
Тел.: (0642) 50-08-69, Печать  
офсетная. Объем 1 п.л.  
Тираж Заказ